

## **Верховный главнокомандующий ВС посетил ВМБ ВМС армии Южного флота - 24 /Jul/ 2011**

Лидер Исламской революции и Главнокомандующий вооруженными силами страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи в воскресенье утром посетил базу «Мугаддам» военно-морских сил армии Южного флота, где вплотную ознакомился с особенностями деятельности и службы морских подразделений армии в Персидском заливе и Оманском море в нейтральных водах.

Во время нахождения Лидера Исламской революции в командном центре контроля Южного флота командиры второго округа «Велаят» и третьего округа «Конарек» по непосредственной видеосвязи дали разъяснения о ситуации в оперативных округах.

Главнокомандующий вооруженными силами в свою очередь высоко оценил боевую службу и выразил благодарность за усилия командиров и личного состава военно-морских сил этих округов.

В продолжение осмотра Его Светлости Аятолла Хаменеи были даны разъяснения относительно специфики работы военно-морской базы «Мугаддам» ВМС Южного флота, способа дислокации морских подразделений армии в Персидском заливе, Оманском море и участках где проводятся операции, о форме региональных морских подразделений.

В числе вопросов, представленных вниманию Главнокомандующего командирами центра командного контроля Южного флота были, в частности, вопросы о специальных операциях подразделений военно-морских сил армии в нейтральных водах, охраны и защиты торговых судов и нефтеносных танкеров от морских пиратов.

Главнокомандующий вооруженными силами также посетил центр связи военно-морской базы Южного флота «Мугаддам» и в своем радио послании военному кораблю «Джемаран» выразил признательность и благодарность за боевую службу и заслуги командиров и личного состава военно-морских сил армии в разработке, проектировании и постройке военного корабля «Джемаран».

Затем Его Светлость в кругу представителей высшего командования вооруженных сил, дислоцированных в регионе, указав на существующий огромный потенциал в разных сферах, необходимый для еще большего продвижения и развития военно-морских сил подчеркнул: «Расширение мобильности и участие военно-морских сил в нейтральных водах, обеспечение инфраструктуры для этого присутствия приведет к тому, что

военно-морские силы превратятся в реальную стратегическую силу».

Сделав акцент на том, что присутствие военно-морских сил Ирана в Баб-эль-Мандебе, Аденском заливе, Красном море и Суэцком канале оказывает общемировое влияние и является обнадеживающим и придающим силу фактором, Его Светлость добавил: «Это присутствие повергло врагов в сильную растерянность и страх, потому что мощное присутствие военно-морских подразделений Исламской Республики Иран в нейтральных водах является для народов вдохновляющим фактом и вселяет надежды в их сердца».

Лидер Исламской революции заявил, что «Исламская Республика Иран не является агрессором и оккупантом, но она является сторонницей своего присутствия в нейтральных водах, потому что нейтральные воды относятся ко всему миру и служат руслом, по которому происходит передача культур».

Главнокомандующий вооруженными силами добавил, что «военно-морские силы с такими стратегическими особенностями будут играть заметную роль в области политики, национального достоинства и суверенитета страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что военно-морские силы армии и корпуса стражей взаимодополняют друг друга и подчеркнул: «Два вида военно-морских сил обладают хорошими инновациями и проявляют инициативу, они могут передавать свой опыт друг другу».

Лидер Исламской революции вновь подчеркнул необходимость сотрудничества и взаимодействия исполнительских организаций и структур с вооруженными силами для устранения нужд этих сил и их семей.

В начале этой встречи главнокомандующий армией дивизионный генерал Салехи, приветствуя Его Светлость, отметил, что присутствие военно-морских сил армии в нейтральных водах и расширение территории их службы является большим достижением.

Главнокомандующий корпусом стражей Исламской революции дивизионный генерал Джафари в своем выступлении указал на перенос базы военно-морских сил корпуса стражей в Бендер Аббас в течение короткого времени. Он сказал: «Военно-морские силы корпуса стражей увеличением своей морской, ракетной и воздушной мощи и способностей, расширило и углубило возможности своего контроля и наблюдения в Персидском заливе».

Главнокомандующий военно-морскими силами армии контр-адмирал Сейари в представленном отчете о проделанной работе и боевых задачах военно-морских сил сказал: «Изменение и расширение боевых задач до орбиты 10 градусов, расширение третьего морского округа «Конарек», увеличение и повышение мощи военно-морских баз, развертывание боевой группы военных кораблей в нейтральных водах, модернизация оборудования, развитие ракетных комплексов и повышение их мощности, увеличение коммуникационных возможностей, вопросы радио и киберэлектронных войн и т.д. составляют комплекс осуществленных мер».

Главнокомандующий военно-морскими силами корпуса стражей Исламской революции бригадный генерал Федави также представил вниманию Его Светлости отчет о боевой деятельности военно-морских сил корпуса стражей и сказал, что в числе реализованных задач можно назвать следующие:

- проведение различных курсов бдительности для сотрудников и членов их семей;
- повышение оперативной готовности;
- дислокация специальных подразделений на некоторых островах и особо значимых участках;
- увеличение радарных комплексов;
- рост ракетного могущества;
- расширение морского и воздушного патрулирования.